ERRATA

The Polar Record, Vol. 10, No. 67, 1961

Page 367, line 2. For Canadian Arctic Pilot read Pilot of Arctic Canada.

Page 371, line 38. After on read Arctic.

Page 392, lines 23, 36. For Dance read Danco.

Page 393, line 40. For Dance read Danco.

Page 394, line 17. For Horseshoe Islands read Horseshoe Island.

Page 409, line 20. For -158.9° F read -126.9° F.

Page 429, line 41. For A. W. Worthington read E. B. Worthington.

Page 439, line 4. For 100 read 1000.

Page 453, line 1. For movements read movement.